附件2
眉山市大数据产业发展有限公司简介
眉山市大数据产业发展有限公司成立于2022年4月，是经眉山市委、市政府批准成立的市属国有全资公司，隶属眉山市国有资本投资运营集团有限公司，注册资本1亿元。拥有2家分公司—智慧城市管理分公司、人才服务分公司，1家全资子公司—四川天府云大数据产业投资有限公司，1家控股子公司—眉山市兴眉科技有限公司。
公司以“融合创新、聚焦主业、数字赋能、合作共赢”为工作思路，通过市场化运作、高端人才引培，携手全国头部企业、本地龙头企业，开展智慧应用场景建设、数字基础设施建设、政务和公共数据治理开发、智慧城市投资建设运营、大数据产业孵化、产才融合建设、智慧停车运营管理、新能源等业务。
公司将不断致力于实现各类数据资源归集、管理利用和再开发，积极探索政务、社会数据的融合应用，通过大数据赋能实现政务和公共服务管理的能效提升，纵深推动大数据与实体经济深度融合，为加快发展眉山数字经济和新型智慧城市建设注入强劲动力。
眉山市国有粮油储备有限公司简介
眉山市国有粮油储备有限公司成立于1998年，注册资本2000万元。经营范围包括粮油仓储、粮食收购、谷物销售、食用农产品批发、城市配送等。公司占地面积约72.99亩，共有3个库点，设6个部门。
公司主要承担地方政策性粮油储备任务，重点开展政策性粮油储备、轮换购销、仓储租赁服务业务，稳价保供，保障地方粮食安全。在稳定发展“仓储”主业基础上，拓展储备库功能，多元化发展粮食仓储产业。一手抓政策性储粮不放松，一手抓经营性发展不松懈，做好经营性发展为政策性储粮服务工作，逐步形成“粮油储备＋粮油加工＋成品粮油配送”新业态，推进公司高质量发展。
四川眉州农业供销运营有限公司简介
四川眉州农业供销运营有限公司(简称“供销公司”）成立于2022年12月，注册资本金5000万元。公司下设综合管理部、财务管理部、风险管理部、市场营销部、采购管理部等5个部门。
公司依托眉山国投集团和市农投公司资源优势，围绕“服务三农”为主线，以“3+2”模式为路径，做实“生猪保供”，搭建供销平台，健全全市生猪产业链；推广“东坡大米”，“东坡大米+”系列产品，促进眉山农特产品走出眉山；做响“眉山柑橘”，开展订单农业，促进农民增收3大主营业务，做好“农资农机”，提供技术支持，拓展智慧富农；做强“商贸零售”，整合农业资源，丰富产品种类2大衍生板块，全面推进“味在眉山”区域销售公共平台打造。
眉山甘眉水务有限公司简介
眉山甘眉水务有限公司成立于2021年6月22日（以下简称“甘眉水务”），系眉山市环境投资有限公司与四川甘眉工业投资发展有限责任公司合资子公司，注册资本1050万元，眉山市环境投资有限公司出资550万元，占股52.38%；四川甘眉工业投资发展有限责任公司出资500万元，占股47.62%。是一家主要负责甘眉工业园区排污企业工业污水处理和综合污水处理的国有企业。
公司下设综合部、财务部、生产运行部、技术部四个职能部门；公司现有再生水厂1座、综合污水处理厂1座，总规模2.0万m³/日，总投资4.5亿元。再生水厂为园区配套污水处理站，设计规模为1.0万m³/日，建设用地约63.8亩，建设含氟废水排水专管至再生水厂，将氟化物降低至4mg/l以下，排放至综合污水处理厂，同时实现中水回用功能；综合污水处理厂专门处理园区在建及拟入驻的企业生产、生活废水，以及通威太阳能（眉山）有限公司产生的综合废水（含氟生产工艺废水以外），设计规模为1.0万m³/日，建设用地约116.8亩。目前园区污水处理项目正在二期扩建过程中，其中再生水厂扩建1.0万m³/日，达到2.0万m³/日；综合污水处理厂扩建4.0万m³/日，达到5.0万m³/日。
